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Szám:             /2008.
J E G Y Z Ő K Ö N Y V

felvéve Leányvár Község  Képviselő-testületének 2008. május 5. napján tartott  rendkívüli ülésén

Az ülés helye: Leányvár Község Polgármesteri Hivatala tanácstermében

Az ülésen megjelentek:
A képviselő-testület tagjai: 
Tóth János polgármester
Papp Pál alpolgármester
Adamik Sándor képviselő
Boros László képviselő
Csobán Zoltán képviselő
Hanzelik Gábor képviselő
Kovács István képviselő
Misikné Lóczki Irén képviselő

Meghívott vendég:
Dr. Holicska Judit jegyző
Sztabina Zsoltné jegyzőkönyvvezető
Lunczer Károlyné szoc. főea.
Párkányiné Szabó Mária családseg.
Priekop Petra  családseg.
Dr. Hargitai Zoltán háziorvos 
Szikoráné Burányi Rita védőnő

Tóth János:  Köszönti a megjelenteket. A Képviselő-testület megválasztott létszáma 10 fő, jelen 
van 8 fő. A polgármester  elmondta, hogy Frank György előre jelezte, hogy nem tud részt venni az 
ülésen, Juhos Tamás pedig jelezte késését. A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 
határozatképes.  
Megkérdezte, hogy a napirenddel egyetért-e a testület?
Papp Pál  elmondta,  hogy az  egyebek  napirendi  pont  keretében  zárt  ülés  fog  kérni  egy  üggyel 
kapcsolatban.
A Képviselő-testület 8 igen szavazattal a napirendet elfogadta.

I. Napirendi pont
 Beszámoló a két ülés között eltelt időszakról

Tóth János kiegészítette  a  beszámolóját  azzal,  hogy  a  Kálvária  dombon a 190/11 és  a 190/5 
telekre 2 vevő adta be szándéknyilatkozatát.  Megtörtént a szerződéskötés Adamcsik Úrral és ifj. 
Csobán Zoltánnal. Előkészítés alatt áll a szerződés Gáspár Tiborral és Gáspár Lindával, valamint 
Gula Istvánnal. Jogerőre emelkedett az útlejegyzés.  
Megtörtént a Közbeszerzési Bizottság 2. ülése. 

Hanzelik  Gábor :  Kun  Jánossal  beszéltem,  aki  elmondta,  hogy  csekély  volt  az  érdeklődés  a 
pályázok részéről. 8 meghívott cégtől az úttal kapcsolatban csak 2 és az 5 közműre pályázóból 3 
képviseltette magát.

Tóth János : Holnap reggel fogok csak pontos számot tudni, hogy kik vitték még el a pályázati 
dokumentációt.
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Csobán Zoltán : Az engedélyezési eljárás sem jutott még olyan pontra, hogy kivitelezést lehessen 
kezdeni.  Ki  kellene  tolni,  akár  határidő  módosítással  is  a  pályázatot  és  szélesebb  körben 
meghirdetni.

Tóth János : Meghívásos közbeszerzési eljárás volt.

Csobán Zoltán : Javaslom, ha túl kevés a pályázó esetleg egy újabb fordulóban be kellene vonni 
másokat is.

Tóth János : Holnapi megbeszélés után meglátjuk és adott esetben összehívjuk a Közbeszerzési 
Bizottságot szerdára.

Hanzelik Gábor : Vaskapupuszta – dorogi csatlakozása ellehetetlenült. Mit jelent ?

Tóth János : Jogi ellehetetlenülést jelent. A szennyvíztisztító megoldására 2 alternatíva volt. Egyik 
a dorogi csatlakozás, másik a saját fejlesztése. Vaskapupusztai vízjogi engedélyezési tervet a saját 
műbe becsatlakozásra kaptuk meg.

Hanzelik Gábor  :  KEHOP-os pályázat  a szennyvíztisztítással  kapcsolatban 85 % támogatással. 
Beadási határidő : nov.30-ig. A 3 településnek időben meg kellene tenni a megfelelő lépéseket.

Tóth János : KEVITERV készíti a vízjogi engedélyezési tervet. Többször leültünk már ez ügyben a 
másik 2 polgármesterrel. A pályázathoz 250 M Ft-os beruházás kellene és az előrejelzés csak 168 M 
Ft.

Hanzelik Gábor : Nagy valószínűséggel a saját technológia fejlesztése lenne jó. Leányvárnak 18-
20 M Ft  lenne a költsége. Nyáron a 3 testületnek döntenie kéne a pályázat miatt. 

Tóth János: Ez is egy alternatíva lehet. 

Csobán Zoltán : Tartsuk napirenden a kérdést. Induljunk el valamerre, ha fejleszteni kell. Arra kell 
indulni, ami a legkevésbé terheli meg az Önkormányzatot és a lakosságot. Pályázni kell !

Tóth János : Májusi Testületi Ülésre előkészítjük.

Mivel további kérdés nem volt Tóth János szavazást rendelt el.
A Képviselő-testület 8 egybehangzó igen szavazattal elfogadja a polgármester beszámolóját a két 
ülés között eltelt időszakról. 

2. Napirendi pont
Egészségügyi ellátás helyzete

Tóth János köszöntötte a doktor urat, megkérte, ha van kiegészítése az írásos előterjesztéshez tegye 
meg.
Hargitai Zoltán : A beszámolóban minden elhangzott, ha kérdés van válaszolok rá.

Hanzelik Gábor : Rendelőintézet épülete a feltételeknek nem felel meg, ezt a ÁNTSZ jelezte – e? 

Hargitai  Zoltán:  Nem.  Tudomásul  veszik.  Szociális  helységre  lenne  szükség.  Teljes  átépítés 
kellene.  Ha  kiköltözünk  sem  lesz  megfelelő  az  épület.  A  működését  a  hiányosságok  nem 
veszélyeztetik. Az akadálymentesítést viszont meg kellene oldani, mert az megoldható.

Papp Pál : a finanszírozásra kérdezett rá.
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Hargitai Zoltán : megoldódott.

Papp Pál :  A betegségek megoszlásánál  a  légzőszervi  megbetegedés  országos átlaghoz képest, 
hogy néz ki?

Hargitai Zoltán : Az általam leírtakba a nátha is beletartozik. Nincs összefüggésben a gyárakkal. 
Magyarországon a tüdőrák a legmagasabb.

Papp Pál : Leányváron sem betegebbek az emberek, mint Magyarországon egészébe véve ?

Hargitai Zoltán : Leányvár viszonylag jó helyen van. Elég magas az itteni lakosság egészségtudatos 
magatartása.

Tóth János : Van –e olyan betegség fajta, ami csökken a felvilágosító munka következtében?

Hargitai Zoltán : Az agyvérzés most már 30-40 %-kal kevesebb. Valódi szívinfarktus szinte nincs 
is.

Tóth János : LENA által szervezett egészségnapok létrejöttét nagy lelkesedéssel veszed. Kicsit ez 
is  hozzájárul  a  szemléletmód  változáshoz.  Kihelyezett  szűrések  gyorsabb  megelőzést  tesznek 
lehetővé.

Hargitai Zoltán : A mostani folyamat szerint minden ember a saját betegségéért elsősorban felelős.

Csobán Zoltán : A mostani eü-i rendszer fel van arra készülve, hogy az emberek nagyobb tömege „ 
ajánlott” szűréseken vegyen részt ?

Hargitai Zoltán: Teljesítmény volumenű finanszírozási rendszer, ezt nem teszi lehetővé, de ez így 
nem fog működni.

Kovács István : Defiblilátort használtad-e?

Hargitai Zoltán: Szerencsére nem.

Tóth  János :  Kerek  és  mindenre  kiterjedő  anyagot  kaptunk.  Vannak  az  Önkormányzatnak  is 
feladatai. 2009-re akadálymentesítést meg kell oldani.

Tóth János megköszönte a Képviselő Testület nevében a doktor úr munkáját és  szavazásra tette fel 
határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

50 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  Háziorvosi Szolgálat 2007. évi beszámolóját 
elfogadja.

 
Felelős: Tóth János polgármester 

Határidő: azonnal

Tóth János köszöntötte Szikoráné Burányi Rita védőnőt és átadta a szót.

Szikoráné B. Rita : Feladatom a gyermekétkeztetés ellenőrzése és mint szülő is látom. A konyhán 
is mondják kevés, nem jó. Az első és a nyolcadik osztályos gyerek is ugyanazt az adagot kapja.
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Tóth János :  Azokat a gyermek étkeztetési kritikai észrevételeket amik megállapításra kerültek, 
holnap a Dimitrov Úr és a Rita jelenlétében megbeszéljük és Testület elé terjesztjük.

Csobán Zoltán : Mikor jár le a mostani szerződés?

Dr. Holicska Judit : Meg kell nézni. Közbeszerzést kell majd kiírni, mert a 8 M Ft-ot meghaladja.

Hanzelik  Gábor  :  A  szerződésbe  van  garanciánk  a  minőség  érvényesítésére?  Ha  nincs  a 
következőbe be kell építeni.

Papp Pál : Van arról információnk, hogy a környező települések honnan szerzik be az ebédet?

Tóth János : ugyaninnen.

Csobán Zoltán: Az elmúlt időszakban volt egy jelentős áremelés és ennek lehet az oka a minőség 
romlás. Okot kell keresni.

Lóczki Irén : Ezek a problémák csak az iskolai és óvodai étkezést érintik, a felnőttet nem.

Hanzelik Gábor  :  Nem lehet mindent a beszerzési  ár  emelkedésével  magyarázni.  Inkább adják 
magasabb áron, de nem megoldás a minőség romlás.

Lóczki Irén: Jár ki logopédus az óvodába?

Szikoráné B. Rita: Szeptembertől jön. Iskolásokkal és óvodásokkal foglalkozik majd.

Tóth János : A felvetett problémáról a következő Testület Ülésen beszámolunk.

Csobán Zoltán : Olyan előírás van, amibe benne van a kalória, fehérje, szénhidrát mennyiség. 1 
adagnak meg kell felelnie az előírásoknak.

Tóth János megköszönte a Képviselő Testület nevében a védőnő munkáját és  szavazásra tette fel 
határozati javaslatot.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

51 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  Védőnői Szolgálat 2007. évi beszámolóját 
elfogadja.

 
Felelős: Tóth János polgármester 

Határidő: azonnal
 

3. Napirendi pont
Beszámoló a falu szociális helyzetéről

Tóth János köszöntötte Lunczer Károlyné és átadta neki a szót.

Lunczer  Károlyné:  az,  hogy  melyik  segélytípus  kinek  a  hatáskörébe  tartozik,  jogszabály 
szabályozza.

Boros László: Lakásfenntartási támogatás, pontosan mit jelent ?
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Lunczer Károlyné : Szociális .tv. szabályozza. Egyenlet alapján kell kiszámolni. Önkormányzati 
2500 Ft/hó, a normatív pedig 7-8 e Ft is lehet. 1 évre lehet megállapítani. Fűtés támogatást is lehet 
megállapítani, de csak 6 hónapra.

Csobán Zoltán : Jövedelem számításánál a tényleges jövedelem. az  alap vagy a minimálbér. Hol a 
határ, ameddig adható a segély ?

Lunczer Károlyné : Van ahol az öregségi nyugdíj minimum, van ahol a minimálbér  függvénye, tv 
szabályozza. Családban az egy főre jutó jövedelem határozza meg.

Hanzelik Gábor : Közcélú foglalkoztatásra lehet pályázni  ?

Lunczer  Erika:  1 közcélú  foglalkoztatottunk van.  A Munkaügyi  Központtól  kell  igényelni,  ők 
pályáznak.

Tóth János szavazásra tette fel határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

52 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  falu szociális helyzetéről szóló  2007. évi 
beszámolóját elfogadja.

 
Felelős: Tóth János polgármester 

Határidő: azonnal

 
4. Napirendi pont
 Beszámoló a Család-és Gyermekjóléti Szolgálat tevékenységéről
 
Tóth János köszöntötte a szolgálat munkatársait és elmondta, hogy egy nagyon részletes beszámolót 
kaptunk. Minden tény,  adat ami munkájukat jellemzi benne van. Ez az egyik legjobban működő 
társulásunk.

Csobán Zoltán  :  A falu lakosság összetétele  miatt,  viszonylag  könnyű dolga van az orvosnak. 
Nektek is ? A környékkel összehasonlítva, hogy állunk?

Párkányiné : Vannak olyan területek ahol több a probléma. Speciális az ügyfélkörünk. Nagysáppal 
tudom összehasonlítani, itt kb. 20 %-kal kevesebb. Az ügyfeleink közül nagyon sok az albérletben 
élő. 

 Hanzelik Gábor : Őszintén csodálkozom, hogy ilyen sok ügyfél megtalálja ezt a kapcsolatot. Van 
–e olyan kapcsolódási pont ami eljuttatja Önökhöz az ügyfeleket?

Lóczki Irén : LENA.

Párkányiné : Jelzőrendszer van , ami tökéletesen működik. Előfordul, hogy az utcán szólítunk meg 
embereket . Lehetne az újságban és a honlapon is írni róla.

Csobán Zoltán : Sok esetben azt látom, főleg az  idősebbeknél, hogy büszkeségből hárítják el a 
segítséget. Jellemző ?
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Párkányiné : Van ilyen. Szociális Bizottság aktívabb működése nagyon fontos lenne.

Tóth János : Ezzel a munkával nagyon elégedett vagyok.

Tóth János szavazásra tette fel határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

53 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a  Család-és Gyermekjóléti Szolgálat 
tevékenységéről szóló  2007. évi beszámolóját elfogadja.

 
Felelős: Tóth János polgármester 

Határidő: azonnal

5. Napirendi pont
 
Dr. Holicska Judit : Ugyanúgy mint az óvodánál 2003. év tapasztalatait írja le.

1. Eszköz, felszerelési jegyzék. Nem teljesült a tornaterem, zuhanyzó, orvosi szoba. 
2. Alapító okirat korrekcióra szorult. 2005- ben elfogadta a testület és módosította is.
3. Pedagógiai  program.  El  van  fogadva.  Idén  módosítani  szükséges  a  nem  szakrendszerű 

oktatással. 
4. Elemi költségvetésben meg kell jelölni a létszámot. ez már folyamatosan így van.  

Csobán Zoltán : Eszköz pótlás hiányának következménye van –e?

Dr.Holicska Judit : Sajnos nincs rá pénz.

Csobán Zoltán :  Tervezésnél  ezekre majd oda kell  figyelni.  Az orvosi szobát én feleslegesnek 
tartom, egy ilyen kis iskolában.

Tóth  János  :  Hamarosan  szükség  lesz  valami  terv  kidolgozására,  akár  a  civil  szervezetekkel 
összefogva  is,  azzal  kapcsolatban,  hogy mit  szeretnénk  elsősorban  az  iskolában  megvalósítani. 
Tisztában kell lenni vele, hogy tudjunk pályázni.

Hanzelik  Gábor :  Koncepció  kell  a  Testületnek,  hogy  mit  akarunk  az  alapintézményeinkkel 
csinálni.

Papp Pál : Mi a terv az iskolával ? Hanzelik Gábor mire gondoltál?

Hanzelik Gábor : Lehet 8 osztályos, lehet nemzetiségi ….

Papp Pál  :  Védőnő 2 Testületi  Üléssel  ezelőtt  részletezte,  hogy mennyi  gyerek  született.  Nem 
tartunk ott, hogy vészforgatókönyvet kelljen készíteni.

Csobán Zoltán:  Érdemes vele foglalkozni, mert szabad iskolaválasztás van, olyan intézményt kell 
biztosítanunk, hogy ide írassák be a gyerekeket.

Lóczki Irén : LENA kezdeményezte már egy éve, hogy küldjünk ki kérdőíveket, hogy a szülők és a 
gyereke mit várnak el az iskolától.

Hanzelik Gábor : A nyár egy ilyen felmérésre pont jó lenne.
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 A  Képviselő-testület  8   igen  szavazattal  tudomásul  veszi  az  iskola  2003.  évben  végzett 
ellenőrzésének tapasztalatait.

6. Napirendi pont
 A közmeghallgatás időpontjának kitűzése

Tóth János :  Május 27. (kedd) 18 óra. Fő napirendi pont : Kálvária dombi beruházás helyzete.

Tóth János szavazásra tette fel határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

54 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy 2008. május 27-én, kedden 18 órai kezdettel a 
Művelődési Házban közmeghallgatást tart. Fő téma a Kálvária-dombi beruházás helyzete.

Felelős: Tóth János polgármester 
Határidő: 2008. május 27.

7. Napirendi pont
1. Ister-Granum 
 
Tóth  János :  Ister-Granum  megújul.  Csak  olyan  jellegű  projektekbe  kérnék  a  település 
hozzájárulását, amelyből ő is részesülne. Tagdíj : 20 Ft/lakos, kb. 35 e Ft. A polgármester javasolta 
a  csatlakozást  az  Ister-Granum  Korlátolt  Felelősségű  Európai  Területi  Együttműködési 
Csoportosuláshoz.

Tóth János szavazásra tette fel határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

55 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy csatlakozni kíván az Ister-Granum Korlátolt 
Felelősségű Európai Területi Együttműködési Csoportosuláshoz, jóváhagyja annak Alapszabályát 

és Egyezményét.
Egyben felhatalmazza a Polgármestert, hogy a  Csoportosulást létrehozó Egyezményt aláírja, 

valamint a Csoportosulással kapcsolatos személyi döntések tekintetében teljes jogkörrel eljárjon.
Felelős: Tóth János polgármester 

Határidő: azonnal

2. Regionális vízmű-társaságok

Tóth János elmondta, hogy a testület már korábban döntött, de közben új törvény született.  

Tóth János szavazásra tette fel határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 6 igen 1 nem és 1 tartózkodás szavazattal az alábbi határozatot hozta:
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56 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Önkormányzatának Képviselő-testülete kezdeményezi, hogy az állami vagyonról 
szóló 2007. évi CVI:. törvény 36. § (2) bekezdése dc) pontja alapján, a település jogszabályban 
előírt vezetékes ivóvízellátással, szennyvíz elvezetéssel- és tisztítással kapcsolatos feladatainak 

elősegítése érdekében Észak-dunántúli Vízmű  Zrt. jelenlegi teljes állami tulajdonban lévő 
részvénycsomagja a Vízmű Zrt. ellátási területén található települési önkormányzatok tekintetében 

lakosságszám arányosan kerüljön önkormányzati tulajdonba, térítés nélküli vagyonátadással.

E cél megvalósítása érdekében a Képviselő-testülete úgy dönt,
1. hogy a Képviselő-testület az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. Törvény 36.§ (2) bekezdés 
dc) pontja alapján, a település jogszabályban előírt vezetékes ivóvízellátással, szennyvíz 
elvezetéssel- és tisztítással kapcsolatos feladatainak elősegítése érdekében a ÉDV Zrt. alaptőkéjét 
megtestesítő állami tulajdoni hányadú részvénycsomagjára az ellátási terület lakosságának 
egészéhez viszonyított településre vonatkoztatott lélekszámarányának megfelelően térítés nélküli 
önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó igényét bejelenteni.
2. Amennyiben az 1. pontban szereplő Társaság térítés nélküli tulajdonba adására a megállapodással 
érintett egyéb önkormányzatok bármelyike a hivatkozott törvény szerinti térítés nélküli 
vagyonátvételi igényét nem jelenti be, vagy a ráeső részvényhányadot átvenni nem kívánja, úgy 
Leányvár Önkormányzata a fennmaradó részvényhányad térítés nélküli átvételére kötelezettséget 
vállal.
3. A Képviselő-testület vállalja a részvénycsomag tulajdonba adása miatt felmerülő költségek 
megtérítését, de mivel álláspontja szerint a regionális vízmű részvények átadása nem okoz kiadást 
vagy többletköltséget az Önkormányzat számára, és felhatalmazza a polgármestert, hogy az állami 
vagyonnal való gazdálkodásról szóló 254/2007. (X.4.) Korm. Rendelet alapján az ingyenes 
vagyonjuttatás iránti igényt a rendelet 50 § (2) bekezdésében előírtak szerint teljesítésével az MNV 
Zrt-hez bejelentse.
4. Felkéri a polgármestert, hogy az igénnyel kapcsolatos eljárás előrehaladásáról az esetlegesen 
közbenső tulajdonosi döntést igénylő kérdésekben tájékoztassa a Képviselő-testületet, továbbá 
felhatalmazza arra, hogy – a Képviselő-Testület határozatainak keretei között Esztergom 
Önkormányzatát arra, hogy több települési önkormányzatok érdekeinek együttes képviselete esetén 
Leányvár Önkormányzata nevében is eljárjon az igénybejelentés és a tárgyalások vitele során.
5. Vállalja, hogy a részvények térítésmentes önkormányzat tulajdonba vételéhez szükséges 
megállapodást megköti.

Felelős: Tóth János polgármester 
Határidő: esedékességkor

3. Duna-Vértes Köze Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás

Hanzelik Gábor : Pályázaton komoly összeget nyert ez a szervezet. Illegális hulladék lerakás van 
Leányváron, szemmel kellene tartani, hogy a leányvárival is történjen valami.

Tóth János : Igényünket levélben megfogalmazzuk.

Tóth János szavazásra tette fel határozati javaslatokat.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

57 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy  a Duna-Vértes Köze Regionális 
Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási Tanácsa a Társulás 2007. évi bevételeit 7 087 ezer forint, 
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kiadásait 2 400 ezer forint összegben hagyja jóvá. A Társulás 2007. évi pénzmaradványa 4 687 ezer 
forint.

Felelős: Tóth János polgármester 
Határidő: azonnal

4. Tóth János zárt ülés tartását kérte.

A Képviselő-testület 8 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

58 /2008.(V.05.) számú Képviselő-testületi
Határozat

Leányvár község Képviselő-testülete úgy dönt, hogy zárt ülést tart.
Felelős: Tóth János polgármester 

Határidő: azonnal

Tóth János: Az ülésen más nem hangzott el, megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

K.m.f.

Tóth János                                                  Dr. Holicska Judit
polgármester                             jegyző

Hitelesítők:

Misikné Lóczki Irén    és       Hanzelik Gábor
képviselők
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